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Тема: Урок узагальнення вивченого матеріалу.
Мета: повторити, узагальнити та систематизувати  вивчений матеріал.
      	 Пояснення
Біологія - система наук, які досліджують живу природу, їх називають біологічними науками.
Ботаніка дослі­джує рослини, зоологія - тварини, мікологія - гриби, мікробіологія - мікроскопічні організ­ми, зокрема бактерії, екологія - зв'язки між організмами та їхнім середо­вищем, цитологія – будову та життєдіяльність клітин, анатомія – тканини та органи, морфологія – будову організму, фізіологія - процеси життє­діяльності, що забезпечують ріст, генетика – процеси, що забезпечують розмноження, вірусологія – віруси, біотехнологія - наука, яка розробляє методи застосування організмів та біологічних процесів у промисловості.
Між ними спільне те, що вони досліджують усе живе, певні його прояви.
Що характерно для рослин?
Рослина - це цілісний організм, якому, як і будь-якій іншій живій істоті, притаманне живлення (повітряне та мінеральне), дихання, обмін речовин, ріст, розвиток і розмноження, їх вивчає наука ботаніка (від грец. ботане - трава, рослина). Організм більшості рослин складається з органів.
2. Про що свідчить тісний взаємозв'язок усіх органів у рослинному організмі?
Організм більшості рослин складається з органів. Орган - це частина організму, яка має пев­ну будову та виконує певні функції, тому організм – це тісний взаємозв’язок усіх органів.
[bookmark: _GoBack]Які процеси забезпечують вегетативні та генеративні органи рослин?
Корені та пагони (пагін складається зі стебла та розміщених на ньому листків і бруньок) - це вегетативні органи рослини (виконують функції росту, живлення, обміну речовин, виділен­ня продуктів обміну тощо, тобто здійсню­ють різноманітні процеси життєдіяльності рослини).
Квітка, плід і насінина - генеративні (від латинського слова генеро - народжую, відтворюю) органи квіткових рослин (забез­печують насінне розмноження). Квітка - це вкорочений та видозміне­ний пагін, у квітці формуються статеві клітини, що забезпечують утворення насіння.
 Які організми відносять до грибів? Де вони поширені?
Нині відомо понад 100 тисяч видів грибів. Гриби - одні з найдавніших меш­канців нашої планети, одноклітинні (дріжджі) та багатоклітинні (шапинкові), вони не є ані рослинами, ані тварина­ми, утворюють окрему групу організмів. Вони заселили всі можливі середовища життя: ґрунт, водойми, поверхня або середина інших живих істот.
Які особливості будови клітини грибів? Чим клітини грибів відрізняються від клітин рослин?
Клітини грибів, як і клітини рослин, оточені щіль­ною клітинною оболонкою (до її складу входить вуглевод не целюлоза, а хітин, який знаходиться в деяких тварин комах, павуків, раків), клітинна мембра­на, цитоплазма , ядро (одне або два) та мітохондрії, вакуолі з клітинним соком. В найбільш просто організо­ваних грибів (наприклад, у одноклітинного мукора) гіфи не поділені перегородками на окремі клітини і тому містять багато ядер.
На відміну від рослин клітини грибів не містять хлоропластів, тому не здатні до фотосинтезу.
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На від­міну від більшості багатоклітинних рослин і тварин, гриби не утворюють справжні тка­нини, ріст гриба забезпечується поділом та ростом клітин міцелію.
 Як відбувається живлення грибів? Чим воно відрізняється від живлення рослин?
Гриби - різноманітна група організмів, які живляться розчинами готових органічни­х речовин своєю поверхнею, тверді частинки спочатку розкладають особливими речовинами (грибний спосіб гетеротрофного тип живлення), рослинам здатний фотосинтез (автотрофний тип живлення). У їхніх клітинах, як і в клітинах тварин, відкладається не крох­маль, як у рослин, а інший вуглевод - глікоген.
Мабуть, на нашій планеті немає жодної органіч­ної речовини, яку б не могли розкласти гриби.
Газообмін у більшості грибів відбувається через оболонки їхніх клітин.
Як гриби розмножуються?
Гриби можуть розмножуватись нестатево: спорами, частинами гриб­ниці, брунькуванням, також їм властиве й статеве розмноження.
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Отже, грибів від рослин відрізняє гетеротрофний спосіб живлення, хітин в оболонці клітини, відсутність хлоропластів і накопичення глікогену в клітині.
Грибів від тварин відрізняє грибний спосіб поглинання органічних речовин, наявність клітинної оболонки та вакуоль у клітині.
! Домашнє завдання: повторити вивчений матеріал.
Успіхів вам!
До зустрічі у наступному класі!!!
image1.png




image2.png
Crpyxrypu

Hpopacrana

= oo





image3.png
an 206, Poswicxeron on-
o Biaorpeunermsms invon




